Edgar Filing: FedNat Holding Co - Form 8-K

FedNat Holding Co Form 8-K December 04, 2018

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

#### **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report: December 4, 2018 (Date of earliest event reported)

#### FEDNAT HOLDING COMPANY

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Florida 000-25001 65-0248866

(State or other jurisdiction of incorporation) (Commission File Number) (I.R.S. Employer Identification No.)

14050 N.W. 14th Street, Suite 180

Sunrise, FL 33323 (Address of principal executive offices) (Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: (800) 293-2532

## NOT APPLICABLE

(Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2. below):

Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

## Emerging growth company

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

## Item 7.01. Regulation FD Disclosure.

On December 4, 2018, FedNat Holding Company ("Company") has made available on its website (www.fednat.com) an Investor Presentation containing the information attached to this Current Report on Form 8-K as Exhibit 99.1 (the "Investor Presentation"). The Company expects to use the Investor Presentation, in whole or in part, in connection with presentations to investors, analysts and others. The Company disclaims any obligation to correct or update these materials in the future.

In accordance with General Instruction B.2 to Form 8-K, the information set forth in this Item 7.01 and the investor presentation attached to this report as Exhibit 99.1 is "furnished" and shall not be deemed to be "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that Section, nor shall such information be deemed incorporated by reference in any filing under the Exchange Act or the Securities Act of 1933, as amended (the "Securities Act").

The investor presentation attached hereto as Exhibit 99.1 contains statements that may be deemed forward-looking statements within the meaning of Section 27A of the Securities Act and Section 21E of the Exchange Act. These statements are therefore entitled to the protection of the safe harbor provisions of these laws. These statements may be identified by the use of forward-looking terminology such as "anticipate," "believe," "budget," "contemplate," "continue," "co "envision," "estimate," "expect," "forecast," "guidance," "indicate," "intend," "may," "might," "outlook," "plan," "possibly," " "probably," "pro-forma," "project," "seek," "should," "target," "will," "would," "will be," "will continue" or the negative there variations thereon or comparable terminology. The Company has based these forward-looking statements on its current expectations, assumptions, estimates and projections. While the Company believes these expectations, assumptions, estimates and projections are reasonable, such forward-looking statements are only predictions and involve a number of risks and uncertainties, many of which are beyond the Company's control. These and other important factors may cause our actual results, performance or achievements to differ materially from any future results, performance or achievements expressed or implied by these forward-looking statements. Management cautions that any such forward-looking statements are not guarantees of future performance, and readers cannot assume that such statements will be realized or the forward-looking events and circumstances will occur. Factors that might cause such a difference include, without limitation, the risks and uncertainties discussed under "Risk Factors" in the Company's Annual Report on Form 10-K, and discussed from time to time in the Company's reports filed with the Securities and Exchange Commission.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

99.1 FedNat Holding Company Investor Presentation Third Quarter 2018

## Edgar Filing: FedNat Holding Co - Form 8-K

## **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

# FEDNAT HOLDING COMPANY

Date: December 4, 2018 By:/s/Ronald A. Jordan

Name: Ronald A. Jordan
Title: Chief Financial Officer
(Principal Financial Officer)

# Edgar Filing: FedNat Holding Co - Form 8-K

## **EXHIBIT INDEX**

Exhibit No Exhibit Title

99.1 FedNat Holding Company Investor Presentation Third Quarter 2018